Формы, которые используют библиотеки в продвижении книги и чтения отличаются разнообразием. С одной стороны не забыты традиционные книжные выставки, обзоры, викторины, с другой - все большей популярностью пользуются акции, интерактивные программы, мультимедийные вечера и проч. Многие из них являются частью долгосрочных программ и т.п. Например, в 2017 году библиотеками области было реализовано 439 акций, проектов, программ в поддержку семейного чтения.

68 муниципальных библиотек региона работают по проектам и программам в поддержку чтения. В их числе: «Литературные маршруты по Курскому краю» (Беловский район), «С книгой открываю мир» (Кореневский район), «Библиотечная продленка» (Пристенский район), «Книговичок» (Советский район), «Читать больше, читать лучше, (Черемисиновский район), «Курск читает Пушкина» (г. Курск), «Сказка за руку ведет» (г. Железногорск). Составной частью проектов и программ, среди множества других мероприятий, стали семейный праздник «Возьмите книгу в круг семьи» (Горшеченский район) и цикл театральных представлений «Ожившая книга» (Медвенский район), литературный аукцион «Читали?» и литературное лото «Книжные лабиринты» (Щигровский район).

Продвижение книги и чтения - важная часть работы многочисленных клубных объединений, функционирующих на базе муниципальных библиотек региона. В их числе 274 клуба/кружка, объединяющих любителей книги и литературно-художественного творчества. Среди них объединения юных книголюбов, такие как артистическая студия «Книгочтейка» (г. Курск), клубы: «Сказочник» (г. Щигры), «Лукоморье» (Железногорский район). Среди клубов, члены которых являются поклонниками книги много лет - литературное объединение «Автограф» (г. Железногорск), литературно-музыкальная гостиная «Курчатовские зори» (г. Курчатов), клубы: «Под сенью муз» (Дмитриевский район), «Современник» (Мантуровский район), «Родник» (Тимский район), «Добрые встречи» (Щигровский район). Возродить традиции семейного чтения такую задачу поставили перед собой клубы «Домашний очаг» (Обоянский район), «Семейное чтение» (Октябрьский район), «Читаешь ты, читаю я, читает вся моя семья!» (Советский район), «Семейные посиделки» (Фатежский район) и др. Немалое место в деятельности библиотек занимает деятельность, направленная на популяризацию творчества местных поэтов и писателей. В качестве одного из примеров такой работы можно назвать цикл встреч с писателями и поэтами в рамках литературного кружка «НЛО» - неопознанный литературный объект (Курский район). На базе ЦДБ г. Курчатова в 2017 году открылся филиал курского Литературного лицея, членами которого стали дети проявляющие склонность и способность к литературной деятельности.

Практически во всех муниципальных библиотеках региона мероприятия по продвижению чтения играют ведущую роль в реализации программ летнего чтения и Недели детской и юношеской книги, декад чтения. В целях популяризации и активизации деятельности по продвижению книги и чтения активно используется такая форма работы как акция. Причем библиотеки все активнее включаются в межрегиональные и общероссийские мероприятия. В 2017 г. 310 муниципальных библиотек стали участниками различных межрегиональных, и общероссийских акции и конкурсов, среди которых Всероссийский конкурс «Читаем классику в библиотеке», международная акция «Читаем детям о войне» и др. Большинство муниципальных библиотек приняли участие во всероссийской акции «Библионочь-2017» и ее "детском" варианте - «Библиосумерки».

В целях консолидации усилий библиотечного сообщества по привлечению подрастающего поколения к чтению классической литературы, сохранения русского языка, развития грамотности, создания широкого общественного движения в поддержку чтения, сохранения отечественных традиций уважительного отношения к книге Курская областная научная библиотека им. Н. Н. Асеева инициировала проведение открытой областной акции «Чтение на курской земле», приуроченной к Пушкинскому дню России и Дню русского языка. Более 300